
 

REFERAT FRA STYREMØTE - ØSTRE HOL JFF 
Tirsdag 4 juni 2024, kl 18:00-19:30 – sted Høgehaug BBS 
 
Til stede: Bruno, Åse, Arild, Evind, Sandra, Svein og Lars-Petter. 
Beslutningsdyktig: Ja 
 
Referent; Sandra 
 
Faste poster; 

1. Godkjenning av; innkalling / agenda / siste møtereferat / valg av referent 
2. Inngående post 
3. Utgående post 
4. Info til/fra alle - nytt fra Utvalgene 
5. Saker til behandling 
6. Eventuelt / diverse 

  
REFERAT 
 
 

1. Godkjenning av; innkalling / agenda / siste møtereferat / valg av referent 
a. Godkjent – SMP valgt som referent 

 
2. Inngående post 

a. Påminnelse frå NJFF om frist for å søke momskompensasjon.  
  

3. Utgående post 
a. Nei 

 
4. Info til/fra all – nytt fra Utvalgene 

a. Jaktutvalget: 
i. Har behov for 1-2 til i forbindelse med dugnad – merking av 

jaktgrense. 
ii. Har tildelt jakt, noen ledige datoer. 

 
b. Fiskeutvalget:  

i. Fått tilskudd på 14 000,- til settefisk og båtkjøp. 
ii. Ny båt og motor til Strandavatnet er nå på plass. 

iii. Ivar Hognerud og Svein har satt garn 23 garn i Tuftetjørn. 6 kg fordelt 
på 26 fisk, trolig ikke for mye fisk. Det samme gjelder Mestøltjørne.  

iv. Svein etterspør hvor alle de andre påhengsmotorene er? 
1. En hos Eivind – Yamaha to-takt – Plasseres i naustet som 

reserve.  
2. En hos Arild – Yamaha to-takt 

v. Den minste al-båt i naust Strandavatn skal til Ynglesvatn, mens sjekta 
her skal til Bottenfjelltj. neste vår.  

vi. Båthenger må selges. Prøve å få 12 000,-. 



 

vii. Pris på fiskekort på Inatur og hjemmeside er nå korrekt. 
viii. Svein har bestilt skilt slik at man kan kjøpe kort via QR-kode fra Inatur. 

ix. Ser at det er stort behov for vask på Tuftehytta: 
1. Må handles inn nye trekk til madrasser og puter. Evt også kjøpe 

inn puter og noen nye madrasser. 
 

c. Hytteutvalget: 
i. Mangler å feste barduner på utedo på Spennhytta, men klar for årets 

sesong. 
ii. Dugnad Tuftehytta 15. juni, oppmøte kl 10.00 ved naustet på 

Strandavatnet. Ta med mat og drikke. Mulighet for å grille. Publiseres 
på facebook, hjemmeside og SMS. 

iii. Bør ta betalt for vedsekk til bålpanne ved utleie på Tuftehytta 
iv. Ta med ny haspel til vindu på Tuftehytta   

 
d. Leirdueutvalget: 

i. Mangler skudd og leirduer, kommer i løpet av juni. 
ii. Minst åtte påmeldte på instruksjonsdag. 

iii. I starten av sesongen ble det vedtatt gratis skyting for ungdommer 
under 18 år. Leirdueutvalget foreslår å endre dette til en gratis serie 
hver onsdag første året man er på skytebanen da de opplevde at det 
ble skutt unormalt mange serier og at det ikke kan forsvares 
økonomisk. 
 
Styrets vedtak: Medlemmer under 18 år får en gratis serie på onsdager 
(dame/nybegynner/ungdomsskyting) det første året man er på 
skytebanen.  
 

 
5. Saker under behandling: 

a. Tildeling jakt 2024 

i. Færre jaktsøknader enn i fjor - noen ledige dager i september. Vi 

har 4 ledige dager Øst m/hund og 5 dager Vest med hund. Øst og 

Vest uten hund samt fjell er det mange ledige dager. 

Diskusjon/Spørsmål; Det er 9 hytteeiere (18.000) som ikke har 

dugnad og dermed ikke på tildelingslisten per i dag. Skal vi la 

hytteeiere uten dugnad slippe til eller holder på vårt vedtak om 

ingen får sesongkort uten dugnad? 

 

Styret vedtar: Vi skal holde på vedtak om at dugnad forgående år er 

forutsetning for sesongkort. Det annonseres om at det fortsatt er 

ledige dager for jakt i Ynglesdalen for innenbygds, med ny frist for å 

søke. Lars-Petter følger opp. 

 

ii. Sesongkort oktober – her gjøres det løpende avtaler med Lars-

Petter for hvilke dager man kan jakte.  
 



 

b. Leiekontrakt leirduebanen 
i. Åse kaller inn til møte med HSL, for avklaringer rundt prisøkningen på 

leie etc. 
 

c. Info hundegård 
i. Leieavtale med Jon Lilleslett er på plass, og Sandra vil starte arbeidet 

med å søke kommunen om byggetillatelse.  
ii. Har innhentet tilbud fra flere, stort spenn i kostnad.  

 
d. Annet: 

i. Arild og Svein har byttet ep-adresse; arildtvedt2@gmail.com / 
solsve.eriksen@gmail.com. 
 

 
  


